

Hawa Cellules 30 ampoules x 10 ml

EAN: 5600229712385 FABRICANTE: HAWA PHARMA (Life

Natura)



Les ampoules Hawa Cells sont un complément alimentaire basé sur la synergie de ses différents composants qui est indiqué pour favoriser le fonctionnement normal du système immunitaire.

LA DESCRIPTION

Qu'est-ce que les ampoules de cellules Hawa et dans quel cas est-il utilisé?

Hawa cells ampoules est un complément alimentaire à base de nutrition orthomoléculaire pour augmenter les défenses du système immunitaire.

Quels sont les ingrédients des ampoules Hawa Cells ?

Les ampoules Hawa Cells contiennent :

- Bixa orellana (ext. titré à >4 % de tocotriénois et >2 % de bixine) 1 000 mg
- Citrus sinensis (ext. normalisé à >20% D-limonène) 1000mg
- Avena sativa (ext. standardisé à > 30 % d'acide férulique) 600 mg
- Camomille grande camomille (ext. normalisée à > 15 % d'apigénine) 300 mg
- Piper nigrum (ext. normalisé à > 95 % de pipérine) 8 mg

Comment dois-je prendre les ampoules Hawa Cells ?

Les ampoules Hawa Cells doivent être prises par voie orale : Prendre une ampoule à jeun pendant les 30 premiers jours et une ampoule 10 à 30 minutes avant le dîner. Après les 30 premiers jours, prendre une ampoule à jeun pendant le temps nécessaire jusqu'à la rémission des paramètres biologiques et sémiologiques. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée.

